

青岛男篮主帅刘维伟率队挑战“老东家”浙江男篮，小将杨瀚森对位国手中锋余嘉豪——能否刮起“青春风暴”，关键看信心

本报12月13日讯 “输了球有你们顶着，赢了球算大家的，这场比赛大家很棒。”主场赢下齐鲁德比后，青岛男篮主帅刘维伟在更衣室激动地说。此前，青岛男篮刚刚经历了客场三连败，主场的一场大胜，让队员们收获了宝贵的信心。马上，青岛男篮将再次征战客场，对阵浙江男篮。

主场5胜1负，客场至今难求一胜，主客场表现的巨大差距，令主帅刘维伟感到头痛。虽然赢下山东男篮，但刘维

伟也表示：“教练组不断复盘客场比赛，发现队员们就是自信心不足、场上有压力，这还是对客场困难准备不充分，包括教练组对困难也准备不足。”确实如刘维伟所言，队员们主客场的差距就在于信心。

伴随着主场球迷的加油呐喊，青岛小外援鲍威尔在周一晚砍下了40分，横扫低迷表现；王睿泽、赵嘉义的三分球彻底投开；杨瀚森也上演了八个盖帽的神勇表现。但是没了主场优势，青岛男篮小伙子

们能否将状态延续到客场？“通过这样的比赛，希望队员们能够重拾信心，然后更要去好好总结，我们作为年轻的队伍怎么在客场打好比赛。”刘维伟说。

也许，这正是一支年轻队伍成长的必经之路。青岛男篮队员们也意识到了这一点。齐鲁德比战结束之后，已经过了晚上10时，但有不少队员赛后主动到健身房加练，这一举动也感动了不少球迷。

13日青岛男篮将客场挑战浙江男

篮。值得一提的是，浙江男篮正是青岛男篮主帅刘维伟的前东家，此前他曾带领浙江队掀起“青春风暴”，取得了不错的战绩。面对旧主，刘维伟届时会出怎样的战术？此外，青岛男篮新星杨瀚森将在与浙江一战中，首次对位国手余嘉豪，余嘉豪曾在杭州亚运会中代表中国男篮出战。此次碰面，杨瀚森会有怎样的发挥？周三晚，让我们拭目以待。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜）

社会

消防员出手忙救人

面包车撞树困人，不慌！

本报12月13日讯 12月12日中午12时许，一辆面包车行驶到平度市大泽山镇北昌村时，因为打滑不慎撞到大树上，司机被困在驾驶室内。周边群众拨打了119求救。

平度市消防救援大队救援人员到场时发现，面包车卡在大树和电线杆之间，剧烈的撞击导致面包车的车头严重变形，驾驶员双腿被卡住。救援人员在路面疏

导交通，随后开始救援。救援人员做好防护措施后，连接液压扩张设备，对驾驶室变形凹陷部位进行扩张，增大救援空间。由于车辆撞击处位于两根电线杆与树中间，救援空间狭小，几名救援人员小心翼翼地扶住歪斜的车体，防止车体下滑对被困人员造成二次伤害。4分钟后，被困司机被救出抬上救护车。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅）

两男子卷进车底，别怕！

本报12月13日讯 12月8日下午4时40分许，胶州市天怡家园小区门口发生惊险一幕：两名男青年被一辆校车卷入车底，情况危急。

接到群众拨打的求救电话后，胶州市消防救援大队救援人员到场施救。原来，两名男青年坐在同一辆电动车上，直行路过天怡家园小区门口时，被校车卷入车底。救援人员发现，驾驶员的脚被电动车压住，动弹不得，身后男

子的腿部被压在校车后轮下方，血流不止。

救援人员迅速固定校车前轮防止溜车，随后钻入车底寻找支撑点，防止被困人员受到二次伤害，再利用液压顶杆、千斤顶等工具对车辆后轮处进行支撑，逐渐扩大被困位置空间。经过十多分钟的营救，两名男子被救出送往医院治疗。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅）

公益

摆摊分工，便民服务送到家

本报12月13日讯 为营造安全出行环境，13日上午9时，应信新相映和辽宁路街道大连路社区邀请，交警市北大队辽宁路中队民警，公交隧道五分、七分、八分公司以及公交崂山三分、七分公司“青岛巴士”志愿者走进社区开展志愿服务。

当天，志愿者早早赶到现场摆好摊位，闻讯而来的市民将现场围得水泄不通，志愿者们分工协作，有人为市民更换小推车轮子、有人帮助维修小型家电，人气最旺的摊位还是志愿者陈建伟带来的磨刀磨剪子服务。来自交警市北大队辽宁路中队的民警为居民宣传了“文明守法 平安回家”的交通安全理念，详细讲解“一盔一带 安全文明出



志愿者为居民提供便民服务。

行”知识，提高居民自我保护能力。情暖社区，心系邻里，志愿者们用真心服务，给社区居民带去便利体验，虽然天气严寒，但大家心里都感觉暖意融融。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

走上街头宣推 壮大“拍客”队伍



近日，香港中路街道江西路社区新时代文明实践站开展

“文明青岛随手拍”线下推广活动，号召社区居民通过小程序上报影响市民生活的相关问题。人人共建文明家园，家家共享美好生活，“随手拍”正在成为凝聚全民共识、共行、双向奔赴的力量。

活动现场，社区网格员向大家详细讲解了使用“随手拍”小程序的流程，按照十种问题分类，结合使用过程中可能遇到的问题，向大家一一进行解读。以此为契机，“拍客”们相互交流报料经验，并对其他居民进行如何使用“随手拍”小程序的现场教学，号召大家为城市建设积极贡献自身的力量，不断壮大“拍客”队伍。

观海新闻/青报全媒体 记者 张晓楠

扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。



天气预报

市区

今天 小雨转中雨
东北风 4-5级 2℃~8℃
明天 雨夹雪转多云
北风 5-6级 -4℃~2℃

明天

崂山 雨夹雪转多云 -6℃~2℃
即墨 雨夹雪转多云 -8℃~1℃
胶州 小雪转多云 -6℃~1℃
黄岛 雨夹雪转多云 -7℃~2℃
莱西 小雪 -6℃~0℃
平度 小雪 -7℃~0℃

彩票开奖

七乐彩第2023143期

02 03 06 08 09 18 30+16

福彩3D第2023333期

服务

政策“送上门” 问需“一对一”



本报12月13日讯 日前，莱西市召开“百优进千企”送政策上门服务活动问题诉求责任分解会议，向涉企问题诉求发起集中攻坚。莱西市委组织部分管日常工作的副部长、市“深化作风能力优化营商环境”专项行动指挥部办公室常务副主任路环宇，以及各工作专班、各相关镇街和部门分管负责人参加会议。

会上，围绕解决企业反馈的问题诉求，从压紧压实责任、持续跟踪

问效、强化建章立制、加强宣传引导四个方面对下一步工作作出安排部署。会议要求相关镇街、部门要秉承“政企一家”的理念，以更大的决心、更实的措施，打好涉企问题解决方案攻坚战。

据了解，为进一步提升惠企政策知晓度、精准度和市场主体满意度，破解信息不对称、申报环节多、申报时限长等惠企政策兑现不到位的堵点痛点，打造一流营商环境，莱西市以政策惠企优化营商环境为检验优秀年轻干部的“试金石”“练兵场”，组织百名优秀年轻干部送政策上门服务，开展“菜单式”“定制化”宣传推送，真正当好护企发展的“运动员”、助企纾困的“店小二”。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 王振娟 李梦璠）

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任